
一般社団法人 民家再生協会 かごしま　令和 3 年 12 月度 例会 【 議 事 録 】
令和 3年 12月15日（水）　議事録作成：永田

・  会合名 　一般社団法人 民家再生協会 かごしま　11月度例会
・  開催日 　令和 3年 12月15日 水曜日  午後6時 ～ 8時
・  会　 場 　かごしま環境未来館２階 多目的ホール

出欠

 会 員 ・出席 ： 別紙参加者名簿による
特異な状況となっていますので暫くの間、出席者名及び出席率の開
示は控えさせて頂きます。 準会員 　　　　　→  会場管理者へ提出

 研修生
ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  一般の方への案内は控えております。 ※ 出席者 合計19名

□  今月の主な  1) 本会報告　2) ワークショップ（グループディスカッション）3) その他　　 
 議事内容

　議長 ： 栄　　記録 ：永田
① 開会挨拶  お疲れ様です。早いもので今年も残り半月となりましたが、今年１年皆さん如何でしたでしょうか？本日のWS時に

話題となると思いますが、当会を振り返ってみれば例会は2回休会の10回、屋外研修は1回の開催に止まりました。
コロナの影響により延6回の各種行事を中止致しました。来年は予定通りに開催出来るのではないかと思っていますが、
現状では何とも言えないですね。未来を見通せる力があれば対処出来るのですが・・・。無理です。
 年が明けましたら理事会を開き次年度の構想を協議し皆さん方へ発表する準備に入る予定としています。
来年が本会にとっても皆さんにとっても良い年となるよう祈念し本年最後の会合を開催致します。
本日も最後までよろしくお願い致します。（栄）

② 出席確認  本日の出席者は会員13名、準会員1名、研修生（県短生）5名の計19名となっております。
入館の際、記名されておりますが併せて参加者名簿を施設側へ提出させて頂きました。（永田）

③ 前回議事録確
認

 前回議事録についてはご指摘等も上がりませんでしたので、原文のまま処理させて頂きました。（永田）

④ 配布資料  特にありません。今月は参加者全員にお持ち帰り用としてお弁当を準備致しました。お帰りの際にお渡し
 しますのでお忘れおきないようお願い致します。（永田）

1.  議　事  1） 本会報告  （栄）　　　　　　　　　                   
 ① 今月の相談件数は1件でした。事務局にて対応し先方の回答待ちとなっています。
 ② 今年度の報告及び次年度の計画については冒頭お話しましたように年明けに理事会を開催し、その結果を受けて
　  皆さんに報告させて頂きます。
 ③（社）移住交流推進機構（東京）より連絡があり今月20日（月）空き家活用他について話を伺いたいとのことで
　  岩田さんに対応して頂くことになりました。よろしくお願い致します。
 ④ 今期内行事として来年は「デザイン百覧会」が開催されます。今年は中止でしたので2年振りの開催となります。
　  また皆さんに待機をお願いすることになりますのでその節はよろしくお願い致します。
 ⑤ 例年3月上旬に県短2年生の皆さんによる「建築講評会」を開催していますが、本年はコロナにより中止と
　 しました。来年度の開催についてご検討をお願い致します。
　～了解しました。生徒の意向も聞いたうえで回答させて頂きます。（川島）

2. ワーク  今月のテーマは川島会員提案の「コロナ禍でなくしたもの、得たもの。コロナ後になすべきこと」です。
ショップ  まず川島会員から本テーマを選ばれた理由、経緯等を簡単に紹介して頂きます。

 ・川島会員発表
 ・ありがとうございました。以上のような思いの本日のテーマです。本日も活発な討論をお願い致します。
また、先月の結果については加西市へも報告させて頂きました。若者の意見、行動力が重要であるとの認識を共有
させて頂きました。（栄）

本日の参加者は19名ですが2名の方が遅れて参加されますのでので4つのグループ分けとしGL及びサポートを
以下の方にお願いさせて頂きます。
・Ⓐグループ ・・ 濱崎さん（サポート：小森さん ）・Ⓑグループ ・・ 内田さん（サポート：岩田さん）　
・Ⓒグループ ・・ 川島さん　・Ⓓグループ ・・ 向井さん（サポート：坂元さん）　・巡回 ・・ 永田 

それではリーダーに従って準備に入って頂き始めてください。発表時刻は19時20分を予定します。　18:3０～

 ～ ディスカッション・まとめ ・発表 ～
（記録者・発表者）
・Ⓐグループ ： 小森さん・是枝さん・Ⓑグループ ：米澤さん・木下さん・Ⓒグループ ：上栗さん・上栗さん
・Ⓓグループ ： 吉留さん・吉留さん
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 ・今回も活発な意見交換をされていました。新型コロナが早く終息するよう願うばかりです。前回同様、
　 各グループの発表の元となった記録は議事録と共に配信させて頂きますので改めてご確認の程よろしく
　お願い致します。（永田）

3.  その他  1) 次回「ワークショップ」テーマの件
 ・次回は松村会員提案による「究極の住宅」で開催致します。
    条件付きテーマとなっていますので、開催案内と共に松村さんより条件を提示させて頂きます。（栄）
 ・了解しました（松村会員）

 2) 篠原(奈)さんが見事「二級建築士試験」合格されました。益々の活躍を期待します。
 ・篠原さんより一生懸命努力した経緯、喜びの言葉をお話しして頂きました。
 ・おめでとうございます。これからも夢に向かって頑張って下さい。（全員）

 3) 本例会終了後、理事の方は再度お集まりください。
 ・「理事会」日程及び会場選定並びに審議事項等の協議を行います。（栄）
 ・了解しました（各理事）

4.  閉　会 ・これにて12月度例会を終了致します。
　今年1年ありがとうございました。良いお年をお迎えください。(栄）
・お疲れ様でした。（一同）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　～20:00

☆

今月の決定
事項

 特にありません。
 理事の方々には改めて本日の理事協議を受けて「理事会開催案内」を配信させて頂きます。（永田）

次回例会予 
定

日　時 　令和 4年 1月19日 水曜日 午後6時 ～ 

場　所 　かごしま環境未来館2階多目的ホール

  本会報告、ワークショップ、連絡事項及び協議
　（12月度例会主な議題等）
 現時点では確定しておりません。取り上げて貰いたい議題等ございましたら事務局までご連絡ください。

※ 次回「例会開催案内」配信を令和3年1月11日（火）、参加申込締切を1月15日（土）で予定しております。
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